

國立臺灣藝術教育館

## 2010 全國高中職舞蹈觀摩聯演

新聞專區

2010/11/30 16:45 教育廣播電台

<http://news.sina.com.tw/article/20101130/3997803.html>

### 全國高中職舞蹈觀摩聯演

今年由國立臺灣藝術教育館主辦的「舞光十射~2010 全國高中職學校舞蹈觀摩聯演」活動，將於 12 月 4 號及 5 號在高雄市左營高中舞蹈劇場舉行，共邀請到全國包括嘉義女中、台北華岡藝校等 10 所高中舞蹈科班參與觀摩交流，展現年輕舞者無限的潛力與創造力。

這場「舞光十射~2010 全國高中職學校舞蹈觀摩聯演」活動，是台灣第一次全國高中職學校舞蹈科班的觀摩聯演，由教師與一群平均 15 歲到 18 歲的高中生學生共同編、創 16 支舞蹈作品來進行展演。其中，高雄市左營高中舞蹈班將由十五位同學表演『Echoes』現代芭蕾舞，左營高中周素伶老師表示，這支舞作是美國紐約自由編舞家 Thang Dao 的作品，舞作中包含了拖、舉、獨舞及雙人舞等等的舞蹈動作，希望藉由這支作品讓學生們練習如何透過肢體的動作傳達出內心自然而細膩的情感世界，讓藝術與人文內化到學生身上。

像這樣精彩令人期待的年輕舞蹈表演，還將有高雄市中華藝術學校、臺南家齊女中、嘉義女中、臺中文華高中、臺中青年高中、竹北高中、桃園啓英高中、臺北市立中正高中、臺北華岡藝校等共同接力飆舞，作品除了芭蕾舞以外，還包括中國舞、現代舞、原住民舞蹈、身段、武功及即興創作等等，歡迎有興趣的朋友 12 月 4 號及 5 號下午兩點半到七點半前往左營高中舞蹈劇場欣賞。

2010/11/30 HiNet 新聞網

<http://www.ner.gov.tw/index.php?act=culnews&code=view&ids=117835>

## 全國高中職舞蹈觀摩聯演

教育廣播電台 洪慧瑜 2010/11/30

今年由國立台灣藝術教育館主辦的「舞光十射~2010 全國高中職學校舞蹈觀摩聯演」活動，將於 12 月 4 號及 5 號在高雄市左營高中舞蹈劇場舉行，共邀請到全國包括嘉義女中、台北華岡藝校等 10 所高中舞蹈科班參與觀摩交流，展現年輕舞者無限的潛力與創造力。

這場「舞光十射~2010 全國高中職學校舞蹈觀摩聯演」活動，是台灣第一次全國高中職學校舞蹈科班的觀摩聯演，由教師與一群平均 15 歲到 18 歲的高中生學生共同編、創 16 支舞蹈作品來進行展演。其中，高雄市左營高中舞蹈班將由十五位同學表演『Echoes』現代芭蕾舞，左營高中周素伶老師表示，這支舞作是美國紐約自由編舞家 Thang Dao 的作品，舞作中包含了拖、舉、獨舞及雙人舞等等的舞蹈動作，希望藉由這支作品讓學生們練習如何透過肢體的動作傳達出內心自然而細膩的情感世界，讓藝術與人文內化到學生身上。

像這樣精彩令人期待的年輕舞蹈表演，還將有高雄市中華藝術學校、臺南家齊女中、嘉義女中、臺中文華高中、臺中青年高中、竹北高中、桃園啓英高中、臺北市立中正高中、臺北華岡藝校等共同接力飆舞，作品除了芭蕾舞以外，還包括中國舞、現代舞、原住民舞蹈、身段、武功及即興創作等等，歡迎有興趣的朋友 12 月 4 號及 5 號下午兩點半到七點半前往左營高中舞蹈劇場欣賞。

資料來源：<http://times.hinet.net/times/article.do?newsid=4389067&option=recreation>

2010-12-06 聯合影音網

<http://video.udn.com/video/Item/ItemPage.do?sno=324-233-2B343-2F3b4-233b3d3-2B323-2F4-2334-21-3D>

作者：[陳宏瑞](#)

摘要：26年前，教育部在左營高中成立第1所高中舞蹈班，國內10所高中舞蹈班師生4日齊聚左中，推出「舞光十射」舞蹈觀摩聯演，師生們編創了16支舞蹈作品，彼此觀摩學習，希望激盪出新生代無限的潛力和創造力。

:2010-11-19~2010-12-05

張貼機關:行政院研究發展考核委員會

地區:台北市

- 活動日期時間:99-12-4~99-12-5，19：30 PM 主辦單位：國立臺灣藝術教育館 協辦單位：高雄市立左營高級中學、高雄市私立中華藝術學校、國立臺南家齊女子高級中學、國立嘉義女子高級中學、國立臺中文華高級中學、臺中縣私立青年高級中學、國立竹北高級中學、桃園縣私立啓英高級中學、臺北市立中正高級中學、臺北市私立華岡藝術學校（由南到北，依地理位置排列順序）索票處：高雄市立左營高級中學 TEL：07-5853083 入場方式：免費索票入場 自由入座(本演出12歲以下觀眾請由家長陪同觀賞)

## 民眾新聞聯合報系

新聞標題： 舞光十射～ 2010 全國高中職學校舞蹈觀摩聯演活動

記者/馬源朝報導 099/12/08

新世代青少年，齊“舞”南台灣，讓我們看到曼妙舞姿與無限的潛力！今年由國立臺灣藝術教育館主辦的，「舞光十射～2010 全國高中職學校舞蹈觀摩聯演」活動，邀請全國拾所高中舞蹈科班，假高雄市左營高中舞蹈劇場觀摩聯演，由教師與學生共同編創了拾陸支舞蹈作品。回溯二十六年，教育部於民國七十三年於高雄市左營高中成立了第一所高中舞蹈班，七十四年台北市中正高中設立舞蹈班，七十八年蘭陽女中、七十九年家齊女中、八十年文華高中及嘉義女中、八十一年桃園高中、八十二年竹北高中及八十七年台北復興高中。公立高中外另有私立學校均設舞蹈班，分別是桃園啓英高中、台北華崗藝校、台中青年高中、高雄中華藝校等。由此顯示，舞蹈教育之目標為發掘具有舞蹈潛能之學生，培育國家優秀的舞蹈人才。



這次聯演意義非凡！不僅是台灣第一次全國高中職學校舞蹈觀摩聯演，而且也是首次在南台灣舉辦極具全國性舞蹈教育成果展現的重要盛事，邁向民國壹百年，新世代青少年，齊“舞”南台灣，這群平均 15 歲到 18 歲的高中生，讓我們看到這個新世代無限的潛力與創造力。

12/4 日率先登場。由臺中縣青年高級中學《平埔風情》原住民舞蹈、《水雉凌波》現代芭蕾；國立竹北高級中學《La Bayadere》芭蕾、《伶·巧》身段；桃園縣啓英高級中學《Life Tempo》即興與創作，北市中正高級中學《夜風行》武功、《一觸擊發》現代舞；臺北華崗藝術學校《絲韻飛羽》身段（敦煌）。

12/5 日領航向前，由高雄市立左營高級中學《Echoes》芭蕾，高雄市中華藝術學校《墨韻》中國舞、《隨軍酒販之六人舞》芭蕾舞；國立臺南家齊女子高級中學《People》現代舞，國立嘉義女子高級中學《序曲 Overture》芭蕾、《想飛》現代舞；國立臺中文華高級中學《夢土》原住民舞蹈、《無邊》中國舞，舞藝精銳盡出舞力全開，除了展現青春與創意，更象徵著台灣舞蹈教育多元豐沛的創新生命力！

12 月 4 日記者會現場由左營高中呈現精采精華片段，而當日拾所學校的師長與可愛的同學們都會齊聚在左營高中舞蹈劇場。展現豐碩的舞蹈創作。

「舞光十射～2010 全國高中職學校舞蹈觀摩聯演」自 12/4 至 12/5，齊“舞”南台灣，將帶給觀眾們一個充滿濃厚藝文氣息的觀樂週末！誠摯 觀迎您的蒞臨！